

## ■正誤表

毛利透著『グラフィック憲法入門 第2版』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

| 刷数 | 頁   | 場所               | 誤                             | 正                           |
|----|-----|------------------|-------------------------------|-----------------------------|
| 6  | 134 | キーワード<br>3つ目の見出し | ■特定独立行政法人や地方公営企業<br>の国家・地方公務員 | ■行政執行法人や地方公営企業の国<br>家・地方公務員 |